Vraag Antwoord Scores

30 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juist voordeel zijn: 1
— Er hoefden maar weinig mensen te verhuizen.
— Er kwam weinig landbouwgrond onder water te staan door de
aanleg van het stuwmeer.
* Voorbeelden van een juist nadeel zijn: 1
— Elektriciteit moet over grote afstand vervoerd worden.
— Het water in het stuwmeer dat gezuiverd wordt als drinkwater moet
over een grote afstand getransporteerd worden.
— Het irrigatiewater is alleen beschikbaar voor boeren rond het
stuwmeer. / In de droogste delen van Egypte is geen voorraad
irrigatiewater beschikbaar.

Bevolking en ruimte

31 C
32 D

33 maximumscore 2
1900 = urbanisatie en industrialisatie
1970 = suburbanisatie en forensisme
2000 = re-urbanisatie en herinrichting

indien zes antwoorden juist 2

indien vijf, vier of drie antwoorden juist 1

indien minder dan drie antwoorden juist 0
34 D

35 maximumscore 2
* Een oud industriegebied is omgevormd naar woongebied. / Er is
sprake van ander grondgebruik 1
* Uit het antwoord moet blijken dat de bewoners van de wijk Koningsdaal
zich duurdere huizen kunnen veroorloven / een hoger inkomen / een
andere levensstijl hebben dan de bewoners van de aanliggende wijk
Waterkwartier 1

36 C
37 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat Oberhausen in een voormalig

industriegebied ligt / dat Oberhausen een gebied is waar de werkloosheid
erg hoog was door de sluiting van industrie/mijnbouw.
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Vraag
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Antwoord

Cc

maximumscore 2

Voorbeelden van juiste redenen zijn:

— te weinig arbeidskrachten (voor de toekomst)

— te sterke vergrijzing

— scheefgroei tussen mannen en vrouwen

— te sterke ontgroening

— verslechtering verhouding actieven/niet-actieven
— te hoge demografische druk

per juist antwoord

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat de afstanden tussen hun vroegere
woonplaats en de stad waar zij nu werken te groot zijn om dagelijks te
reizen.

C

B

maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat China een eenpartijenstelsel heeft
waarbij de regering alle beslissingen neemt (en Nederland heeft een
meerpartijenstelsel).

maximumscore 2
+ Voorbeelden van een juiste aantrekkingsfactor zijn:
— grotere bereikbaarheid / sneller vervoer
— hoger voorzieningenniveau
+ Voorbeelden van een juiste afstotingsfactor zijn:
— hogere huurprijzen/grondprijzen
— extra drukte door toegenomen mobiliteit van mensen
— trillingen / geluidsoverlast
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aanvulling op het correctievoorschrift 2018-1

aardrijkskunde vmbo-GL en TL

Centraal examen vmbo-GL en TL
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vmbo-GL en TL,

Bij het centraal examen aardrijkskunde vmbo-GL en TL:

Op pagina 9, vraag 33, moet

indien zes antwoorden juist 2
indien vijf, vier of drie antwoorden juist 1
indien minder dan drie antwoorden juist 0

vervangen worden door:

indien vijf antwoorden juist 2
indien vier, drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0
Toelichting:

Het begrip re-urbanisatie staat niet in de syllabus en behoort niet tot de examenstof.

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren aardrijkskunde
vmbo-GL en TL.

Namens het College voor Toetsen en Examens,

drs. P.J.J. Hendrikse,
voorzitter
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